

# 心理测评管理系统登录服务协议

欢迎您使用心理测评管理系统服务！

为使用心理测评管理系统登录服务，您应当阅读并遵守《心理测评管理系统登录服务协议》（以下简称“本协议”）、《心理测评管理系统用户注册协议》等相关协议、规则。请您务必审慎阅读、充分理解各条款内容，特别是免除或限制责任的相应条款，以及开通或使用某项服务的单独协议，并选择接受或不接受。限制或免除责任条款可能以加粗形式提示您注意。

除非您已阅读并接受本协议所有条款，否则您无权使用心理测评管理系统登录服务（以下简称“本服务”）。您对本服务的任何登录、查看或使用心理测评管理系统账号登录、使用第三方网站、应用或服务等行为即视为您已阅读并同意本协议的约束。

## 协议的范围

### 1.1 协议适用主体范围

本协议是您与心理测评管理系统、第三方之间关于您使用心理测评管理系统登录服务所订立的协议。

### 1.2 本服务内容

本协议项下的心理测评管理系统登录服务是指您可以通过使用心理测评管理系统账号登录第三方提供的网站、应用及使用第三方提供的服务等（以下简称“本服务”）。（本协议中的“第三方”若无特别说明，均指运营您通过本服务登录的具体网站、应用或服务等的个人、法人或其他组织，该第三方与心理测评管理系统是不同的法律主体。）

### 1.3 协议关系及冲突条款

本协议被视为《心理测评管理系统用户注册协议》的补充协议，是其不可分割的组成部分，与其构成统一整体。

本协议与上述内容存在冲突的，以本协议为准。

## 用户个人信息保护

### 2.1

为使用本服务，您须允许第三方获取、使用您的部分必要的信息，比如您的心理测评管理系统用户名、单位名称、联系人、手机号码、邮箱等，如果您不同意，您将无法使用本服务，也请您立即停止使用本服务。否则，您对本服务的任何登录、查看或任何使用心理测评管理系统账号登录、使用第三方网站、应用或服务等的行为，即视为您同意前述第三方对于您的个人信息获取、使用的约定。

### 2.2

您在使用本服务时，可能需向第三方提供您的其他账号信息、将您的信息或操作进行分享、允许第三方向您的账户等同步各种信息等，请您仔细阅读授权页面并自行决定是否授权以及授权范围等。

## 使用规则

### 3.1

您在使用本服务时，您须通过心理测评管理系统提供的技术接口、登录页面等心理测评管理系统许可的方式等进行心理测评管理系统帐号和密码输入、个人信息授权等操作，否则，可能会导致您心理测评管理系统帐号或密码泄露或其他信息泄露及损失的，由您自行承担。

### 3.2

第三方自行保证提供的具体网站、应用或服务等的合法性、安全性以及真实性，若因任何第三方原因，造成您损失的，应由第三方承担全部责任，心理测评管理系统不承担任何责任。

### 3.3

您通过本服务使用心理测评管理系统帐号登录、使用的网站、应用或服务，应同时遵循您与第三方之间的协议、约定或第三方相关的规则等。

### 3.4

您理解并同意：心理测评管理系统在本服务中仅提供了登录接口的技术服务，您通过本服务使用心理测评管理系统帐号登录、使用的网站、应用或服务，均是由第三方提供的，在您同意使用本登录服务时所有的风险与后果均有您完全自行承担，心理测评管理系统无法保证第三方网站、应用或服务等的合法性、安全性以及真实性，第三方网站、应用或服务等的质量和安全等由第三方独立负责、承担，您会自行进行判断、甄别、选择。若您因登录、使用第三方网站、应用或服务产生任何纠纷或损失的，您应自行与第三方协商或通过其他合法途径解决，心理测评管理系统无需对此向您承担任何责任或赔偿您任何损失。

## 用户行为规范

### 4.1 法律禁止行为

- (1) 您在使用本服务时不得利用本服务从事以下行为，或为以下行为提供任何便利。包括但不限于：
- (2) 发布、传送、传播、储存违反国家法律法规、危害国家安全统一、社会稳定、公序良俗的内容；
- (3) 发布、传送、传播、储存侵害他人名誉权、肖像权、知识产权、商业秘密等合法权益的内容；
- (4) 发布、传送、传播虚构事实、隐瞒真相以误导、欺骗他人的内容；
- (5) 发表、传送、传播广告信息及垃圾信息；散布淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖或者教唆犯罪；
- (6) 从事其他违反法律法规、政策及社会公序良俗的行为。

### 4.2 用户禁止行为

- (1) 本服务仅供账号所属者使用，除非经心理测评管理系统书面许可，您不得进行以下行为：
- (2) 通过任何方式搜集本服务中其他用户的用户名、电子邮件等相关信息，并以发送垃圾邮件、连锁邮件、垃圾短信、即时消息等方式干扰、骚扰其他用户；
- (3) 通过本服务发布包含广告、宣传、促销等信息；
- (4) 将本服务再次许可他人使用；
- (5) 其他未经心理测评管理系统书面许可的行为。

### 4.3 对自己行为负责

您充分了解并同意，您必须为自己注册帐号下的一切行为负责，包括您所发表的任何内容以及由此产

生的任何法律后果。

#### **4.4 违约处理**

如果心理测评管理系统发现或收到他人举报您违反本协议约定的，心理测评管理系统有权进行独立判断，并视您的行为性质，采取包括但不限于中止、终止您对您使用的心理测评管理系统账号的使用权，暂停或终止本服务，追究您法律责任。

#### **4.5 对损害的处理**

若由于您的任何行为，导致任何心理测评管理系统或他方损害的，您应当独立承担责任和赔偿心理测评管理系统或他方的相应损失。

### **其他**

#### **5.1 协议的生效与变更**

您使用本服务即视为您已阅读并同意受本协议的约束。心理测评管理系统有权在必要时单方修改本协议条款。您可以在相关页面中查阅最新的协议条款。本协议条款变更后，如果您继续使用本服务，即视为您已接受修改后的协议。如果您不接受修改后的协议，应当停止使用本服务。

#### **5.2 适用法律**

本协议的成立、生效、履行、解释及纠纷解决，适用中华人民共和国大陆地区法律（不含港、奥、台法律）。

#### **5.3 争议解决**

若您、心理测评管理系统或第三方之间发生任何纠纷或争议，各方首先应友好协商解决；协商不成的，三方均同意将纠纷或争议提交福建伍贰伍科教仪器有限公司所在地人民法院管辖。

#### **5.4 条款标题**

本协议所有条款的标题仅为阅读方便，本身并无实际涵义，不能作为本协议涵义解释的依据。

#### **5.5 条款效力**

本协议条款无论因何种原因部分无效，其余条款仍有效，对双方具有约束力。（正文完）

北京容大天成科技有限公司